

V Praze dne 10. února 2016
Č.j. 2016/018068/CNB/420

Dodatečné informace č. 1 k poptávce „Dodávka SW komponent pro ABO-SEPA Credit Transfer II“

Zadavatel obdržel v rámci výše uvedené poptávky dotazy uchazečů, které jsou uvedeny níže včetně odpovědí na ně.

Dotaz č. 1:

V kapitole 1.1 odst a. **Zajistit vlastní funkci pro zjištění IBAN (pomocí SW řešení vyhledání BIC kódu na základě čísla účtu ve formátu IBAN)**. V případě, že volání IBAN nevrátí požadovanou hodnotu BIC, je nutné, aby dodané SW řešení vrátilo příslušný chybový kód (neplatný IBAN, platný IBAN) s informací, zda je nalezený BIC kód účastníkem schématu SEPA CT.

Takto formulovaný požadavek nám není zcela jasný, dle našich znalostí se nezjišťuje IBAN, ale BIC ze zadaného IBANu. Informace o členství účastníka v SEPA CT podle našich informací v aktuální struktuře dat služby IBAN Plus není k dispozici. Jaké vyhodnocení tohoto údaje předpokládáte?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel potvrzuje, že jde o **zajištění vlastní funkce pro zjištění BIC** a nikoli IBAN, přičemž v návaznosti na tuto skutečnost zadavatel upraví znění bodu 1.1 písm. a) přílohy č. 2 návrhu smlouvy, který tvoří přílohu č. 1 poptávky.

K problematice vyhodnocení údaje o členství účastníka v SEPA CT v aktuální struktuře dat služby IBAN Plus se zadavatel vyjádří v co nejkratší době v rámci zamýšlených změn podmínek této poptávky (viz níže).

Dotaz č. 2:

V kapitole 1.1.1 *Pak je rozhraní funkcionality poskytnuto pomocí PL/SQL volání Rozhraní mezi aplikací SWIFT IBAN Plus a nabízeným SW řešením zajišťuje dodavatel. Není vyžadováno uživatelské rozhraní.*

Z požadavku není zcela jasné, jaké rozhraní na službu IBAN Plus je preferováno – ruční pomocí download a načtení TXT souborů (vhodnější pro měsíční periodu aktualizace) nebo pomocí dražšího řešení zajištění automatického stahování z webu SWIFTu (vhodnější pro denní aktualizace)?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel preferuje rozhraní pomocí download a načtení TXT souborů.

Dotaz č. 3:

Jak bude probíhat proces aktualizace dodávaných tabulek používaných ve funkci na získání BIC? Je potřeba řešit integraci na službu SWIFT IBAN+? Nebo pouze vystavit PL/SQL funkci, kterou ČNB bude pro aktualizaci tabulek volat?

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel preferuje rozhraní pomocí download a načtení TXT souborů. Integrace na službu je nutná. Pochopitelně je nutné vystavit zejména PL/SQL funkci.

Dotaz č. 4:

S jakou frekvencí se bude funkce na získání BICu volat? Je zde nějaký performance požadavek?

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel předpokládá ad hoc volání s frekvencí cca 1x za týden až 1x za měsíc.

V návaznosti na odpověď zadavatele na dotaz č. 1 a s ohledem na skutečnost, že zadavatel obdržel ještě další dotazy uchazečů, které povedou ke změnám podmínek poptávky, **zadavatel v co nejkratší době uveřejní na profilu zadavatele <https://ezak.cnb.cz> změny podmínek poptávky a současně prodlouží lhůtu pro podání nabídek.**

S pozdravem

JUDr. Jan Mayer
ředitel odboru obchodního
podepsáno elektronicky